


^G=2,3RTlg(c2/c1), 
    где – R - универсальная газовая постоянная, Т – 

абсолютная температура, c2, c1  - концентрации 
вещества

^G =zF^φ, где z – величина заряда молекулы, F – 
постоянная Фарадея, ^φ − мембранный потенциал

а) экзергоническая – не требует энергии
б) эндергоничекая – требует энергию

            Электрохимический градиент

• ^G(общее) = ^G(конц.) + ^G(эл.заряд) 











Вторичный активный транспорт





























• RH2 + O2 = R + H2 O2
• H2 O2  + R’ H2 = R’ + 2H2 O

• 2H2 O2 = 2H2 O + O2 


























